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1. Faca a deducdo da formulacio do par de problemas duais abaixo:

min zg = ¢t max wg = ub
saa. Ar < b e sa. ud < ¢
z > 0 u < 0

2. Apresente uma justificativa, baseada no Teorema das Folgas Comple-
mentares, para a seguinte afirmacdo: se a solu¢do 6tima do primal z*
é degenerada entdo a solucdo 6tima u* é degenerada ou o dual possui
infinitas solugoes Gtimas.

3. Considere o PPL abaixo:

maxzy = —X1 — 29
s.a. Ty + 22 > 2
227 + 4dxy > 4
T, e xy livres

Resolva pelo Método das 2 Fases ou pelo Dual-Simplex.

)

b) Escreva o dual do problema acima.
) Esboce os gréficos para os 2 problemas e a solugéo
)

Com o valor de z* 6timo, aplique o Teorema Fraco das Folgas Com-
plementares e tente encontrar a solucao 6tima do dual. Explique sua
resposta.

4. Falso ou Verdadeiro. Justifique.

(a
(b

) B~1b > 0 é a condigdo de viabilidade do primal.

) 2

(c) E?:l aijx;; = b; parai € {1,...,m} gera uma varidvel dual u; livre.
)

z; —¢; < 0 é a condi¢do de viabilidade do dual.

(d) Seja um problema cuja fungéo objetivo é ilimitada no seu conjunto
de solucdes vidveis. Entdo, a funcio objetivo do seu dual também é
ilimitada no seu conjunto de solugdes vidveis.

(e) Se o conjunto de solugdes vidveis de um dos problemas do par de
problemas duais for vazio entdo, o conjunto de solucbes vidveis do
outro também o é.

5. Considere o PPL

min zg = 2z; 4+ x2 + z3
s.a. T + z2 > 2
I3 Z b)
1 , 2 e zz3 >0



(a) Resolva usando o Dual-Simplex. Discuta que tipo de solu¢do possui
0 problema.

(b) Utilize o Teorema das Folgas Complementares para encontrar a solucio
6tima do dual e discuta que tipo de solucdo possui o dual.

(¢) Compare com a solugdo encontra no quadro 6timo do item (a).

6. Considere o Problema de Programacao Linear

minzg = —-2xr; 4+ T2 — I3
s.a. 1 + x2 + x3 < 6
-z1 + 2z <4
1, zo e x3 >0

(a) Resolva pelo Simplex.

(b) Através dos valores étimos das varidveis duais retirados do quadro
do 6timo do item (a), faga uma andlise sobre o comportamento de z
quando se faz alteragdes nos valores do vetor independente b* = (6 5)
e depois para b* = (7 4)



